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Лише для індивідуального некомерційного використання 
Продаж, копіювання, публікація чи розповсюдження заборонені 

Матеріали та інструменти 
    Рекомендована пряжа: Cofil S.R.L art. Minerva, (380 м/100 г) в одну нитку. 
    Гачок: 2,25 мм   
    Додатково: голка, ножиці  
    Розмірний ряд: ONE SIZE (у мене обхват голови 56 см) 
    Розмір готового виробу: висота – 25 см, ширина – 49 см, + зав’язки по 30 см. 
    Витрата пряжі: 42 г  

Конструкція та основні прийоми 
   Початок в’язання косинки з 6 цілих мотивів та 4 ½ мотивів. Об’єднуються деталі в одне полотно, за допомогою   
   з’єднувального стовпчика. Далі робимо обв’язку косинки та вив’язуємо зав’язки бажаної довжини. Ховаємо кінчики і   
   наша косинка готова.
 

ПОЧАТОК В’ЯЗАННЯ 
 
   В’яжемо 6 шт цілих мотивів по (Схема 1) та 4 шт ½ мотивів по (Схема 2). 
 

Схема 1                                                                                                                                      Схема 2

 

 

 
             

 
   Після з’єднуємо мотиви за допомогою з’єднувального стовпчика, як показано на (Схема 3). Спочатку по напрямку   
   червоних стрілочок, потім за напрямком зелених стрілочок. 
 
Схема 3 
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     Далі робило обв’язку поворотнім в’язанням як показано на (Схема 4). В 3 р робимо піко по (Схема 5) 
 
Схема 4                                                                                              Схема 5 

 
 
 
   В 3 р переходимо на обв’язування 4 ½ мотива. В кінці 3 р нитку обрізаємо. Набираємо 80 п.сб. 
   1 р: 80 ст.б.н. першої зав’язки, приєднуємо її до косинки як показано на (Схема 4) жовтою стрілочкою,  N кількість ст.б.н.  
   косинки (зі сторони 4 ½ мотива.), не обрізаємо нитку, набираємо 80 п.сб., повертаємо роботу на вив.с. 
   2 р:  80 ст.б.н. другої зав’язки, в’яжемо сб.б.н. до кінця першої зав’язки. 
   Повторюємо 2 р ще 2 рази. Обрізаємо робочу нитку і прячимо всі кінчики. 
 

ВТО 
 

      Перше прання краще провести вручну і висушити на блокаторах (за бажанням). 
      Перед ВТО по вив.с. ховаємо кінчики, не обрізаємо нитку. 
      Наливаємо в таз воду ⁓30-35֠, додаємо засіб для прання «Вовни/шовку» та залишаємо в воді на 15 хв. 
      Через 15 хв. дістаємо виріб з мильної води та акуратно видаляємо надлишки води. 
      Промийте в чистій воді ⁓30-35֠ і обережно видаліть надлишки води. 
      Викладіть виріб на рушник та скрутіть його в ролик і трохи натисніть на ролик, що вийшов. Рушник вбирає зайву вологу   
      у виробі. Виріб буде напіввологий. 
      Розкладіть акуратно на горизонтальну поверхню і висушіть. 
      Після того, як виріб буде сухий, відріжте кінчики з вив.с., залишивши кінчик    ~ 3мм. 
      За бажанням відпарте готовий виріб праскою/відпарювачем. 
    
 

      

 Вітаю! 

      Ваш косинка готова! 
 
      Інстаграм: @lb.knits  
 

      Кришмітка для готових робіт #косинка_з_lbknits 


